

Aanbesteding: Accountantsdiensten Diamant-groep
Aanbestedende Dienst: Diamant-groep
Referentie: DG22-214

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
29 Controle boekjaar 2021

Vraag:
Is de controle over boekjaar 2021 afgerond ?

Antwoord:
De controlewerkzaamheden over boekjaar 2021 zijn afgerond. De goedkeurende verklaring is nog niet verstrekt omdat de accountant met opdrachtgever een discussie heeft over het dossier NOW-regeling. Twee gerenommeerde externe adviesorganisaties hebben de gevolgde koers van opdrachtgever inzake afhandeling van dit onderwerp onderschreven. De verwachting is dat de controle uiterlijk in februari 2023 is afgerond met een goedkeurende verklaring.

Beantwoord op: 03-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
30 Managementletter en accountantsverslag

Vraag:
Kunnen we de meest recente Managementletter en Accountantsverslag ontvangen?

Antwoord:
Er heeft afstemming plaatsgevonden met de accountant. In het kader van de NOW-discussie betreffende controle 2021 en aangezien nog geen goedkeurende verklaring is afgegeven stemt de accountant momenteel nog niet in met het afgeven en openbaar maken van de meest recente managementletter en accountantsverslag. Het accountantsverslag over 2020 is via de openbare bronnen van de gemeenteraad van de gemeente Tilburg te raadplegen.

Beantwoord op: 03-11-2022
Label: Inhoud